

«АЛЕКСАНДР III: ЗАЩИТНИК ОТЕЧЕСТВА И ЦЕНИТЕЛЬ ИСКУССТВА»

17 февраля 2025 г., в преддверии Дня защитника Отечества, преподаватель Головач Ю.Б. вместе со студентами групп 18, ПЛА-1, 42, ТИК-10/2, ТИК-10/3 посетили в Ростовском областном музее изобразительных мероприятий «Александр III: защитник Отечества и ценитель искусства».

На встрече студенты узнали о жизни и наследии выдающегося государственного деятеля и патриота Александра III и о том, как император стал одним из главных коллекционеров отечественной живописи. Посмотрели фильм В. А. Гусева «Коллекция Александра III» из медиатеки Русского музея, который подробно осветил не только взаимоотношения императора с художниками, но и этапы формирования коллекции, ставшей основой собрания Русского музея.

